

招引人才17.8万人 发放补贴超1600万元

太湖“真金白银”打造招才引智“强磁场”

本报讯 3月9日,在太湖经开区太湖金张科技股份有限公司的实验室内,23岁的产品研发员解奔正忙着和同事测试新产品的模量。“这款PU胶下保护膜是一种用于保护屏体的功能性薄膜。与传统的硅胶相比,它的柔韧性和抗撕裂性能更好……”他介绍道。

阜阳小伙解奔于去年6月从池州学院毕业,在太湖县举办的“招才引智高校行”活动中,他被该县的人才政策所吸引,并选择加入金张科技从事功能膜新产品的研发工作。在太湖工作了半年多,他对这里越来越满意。

“在太湖,我能享受到政府每月1000元的生活补贴,对我这样的应届毕业生来说,能进一步改善生

活。另一方面,金张科技作为业内的佼佼者,我们从事的研发工作有不少涉及国产化替代、‘卡脖子’难题等,不光有挑战性,更多的是成就感。”解奔说,眼下,他接触的首项新产品研发工作已接近尾声,期待着能早日交付。

这几天,安徽泓冠光电科技有限公司的质检员刘红十分高兴,她上个月申请的购房补贴顺利通过,按照购房款的3%计算,她可以拿到26万元的补贴。

28岁的刘红是太湖本地人,曾在江苏上班。2023年,她和丈夫决定回老家工作。现在她和丈夫都在太湖找到了适合的岗位,还在县城安了家。“家乡的人才政策让我心里暖暖的,有一种幸福叫‘家门口’

上班!”她笑着说。

同样对太湖的招才引智环境满意的,还有泓冠光电的人事主管曹慧敏。“今年以来,在相关部门的帮助下,我们公司新招了62名新员工,其中有3名是助理工程师,有效缓解了企业招工用人的压力。”她说。

近年来,太湖县落实“内培平台,外联老乡”路径,打造“太爱才”人才品牌,坚持“走出去”与“请进来”相结合,开展各类人才引引活动。同时,以“真金白银”政策强化人才保障,全力留住人才。

该县还积极承接长三角等地人才资源外溢辐射,相继在上海、杭州、常熟等地成立8个人才工作站,全面对接高校院所、

高新企业、高端人才;按照校地企合作模式,邀请省内外高校青年学子走进太湖,推动人才供需有效对接。截至目前,该县累计引育各类人才17.8万人,其中包括2722名高技能人才、1743名高层次人才。

此外,太湖县对大中专以上毕业生在县内企业稳定就业的人才,给予每月最高3000元生活补贴以及最高15万元的购房补贴;分级分类发放高层次人才“优才卡”,健全人才住房、教育、婚恋等领域的服务体系。近三年来,该县累计发放各类资金补贴超1600万元,发放“优才卡”1734张。

(全媒体记者 余永生 通讯员 刘灿)

聚焦民生诉求 宿松打造宜居智慧韧性城市

本报讯 3月16日,记者从宿松县住建局获悉,今年该县将聚焦民生诉求,全力打造宜居智慧韧性城市。

安全是最大的民生。今年该县将坚守质量安全底线,深入开展住建领域安全生产治本攻坚三年行动,加强建筑质量安全管理、抓牢房屋安全专项整治、规范燃气市场行为,坚持安全第一、防范为先,奋力筑牢城市建设安全防线。

今年该县将以轻重缓急、量力而行为原则,扎实改造3个老旧小区,改善老百姓居住条件。紧盯时间节点,推进在建工程,力争人民路东延4月份竣工验收、宿松路道路改造5月份竣工验收、通德街南延一期9月份竣工验收、高铁安置区周边路网10月份竣工验收、高排沟排污工程9月份竣工验收。

将持续推进老城更新改造,快速

稳健推进征迁地拆迁的同时,积极启动黎明路(孚玉西路—人民西路)排水改造工程、光明路(联合路—人民西路)道路改造工程、人民西路(G50高速—宿松路)雨污改造工程等项目建设,确保宿松县二水厂钓鱼台取水系统改造、乡镇政府驻地污水处理厂及配套管网和第三自来水厂及配套管网建设工程6月份完工,力争早日发挥工程效益。

将优化公共服务供给,解决路灯不亮等堵点,提升小城镇规划、建设、管理水平,全面提升城镇建设品质。持续加快管网改造,提升污水处理能力,改善水环境。加强历史文化保护传承,统筹推进历史建筑、传统村落保护及活化利用,守住历史文化根脉,让人们记得住历史、记得住乡愁。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 张竹馨)

立功喜报送到家 拥军优属暖人心

本报讯 军营建功业,喜讯传家乡。3月17日,安庆经开区舒巷社区锣鼓喧天,由安庆经开区管委会、宜秀区人武部等单位干部组成的送喜报团来到安庆籍现役军人苏政家中,为家属送上二等功立功喜报和“二等功臣之家”荣誉牌匾,并向立功受奖军人及家属致以崇高敬意和诚挚关怀。

出生于1997年的苏政在2017年怀揣报国志报名参军入伍。多年来,他始终以“不拿第一就算输”为信条,保持孜孜不倦的学习态度,训练标准从难从严,在训练场上敢为人先、勇争第一。凭借一股不服输、不怕苦的拼劲,入伍8年来,他多次受到嘉奖。2024年,因在战备训练中表现突出,荣立个人二等功。

“孩子能取得今天的成绩,离不开部队的培养和领导的关心,我们为他感到无比骄傲!”苏政的父亲苏申义难掩激动,“作为家长,今后我们会一如既往地支持他在部队的工作,做好他的坚强后盾,鼓励他再接再厉,继续为家乡争光、为国防事业做出贡献。”

从军营到故里,一份喜报架起军民连心桥;从战场到地方,一块牌匾彰显拥军新风尚。近年来,安庆经开区坚持把立功受奖军人家庭送喜报工作作为拥军优属的重要

举措,用心用情用力为军人军属服务,大力营造“军爱民、民拥军”的浓厚社会氛围。

自2024年以来,安庆经开区上门送喜报已慰问二等功2人、三等功7人,“四有”优秀士兵48人次,发放奖励资金5万余元。“要大力宣扬军人荣誉,让军人成为全社会尊崇的职业,进一步增强军人军属的荣誉感和归属感,激励更多适龄有志青年投身到国防事业中。”安庆经开区社发局局长胡君表示。

(见习记者 唐秀婷 通讯员 姚志超)

宜秀区打出组合拳 给农村高价彩礼“降温”

本报讯 “新人要有新气象,践行新风从我做起。”日前,罗岭镇凤溪社区里,新婚夫妻90后乡村小学教师雷琴和李俊举办了一场“零彩礼”的婚礼,在当地传为佳话。今年以来,宜秀区广泛开展移风易俗文明实践实践活动,把有效治理农村高价彩礼过火问题作为打造乡风文明的重要抓手,通过强宣传、定制度、树榜样等“组合拳”,弘扬时代新风、树立文明新风。

宜秀区从党员干部抓起,全区乡村干部全部签订承诺书,承诺从自身做起,嫁娶一律从简。发动各村(社区)党组织书记、妇联主席等担任“义务红娘”,为“低彩礼”“零彩礼”新人家庭证婚。将抵制高价彩礼纳入正向激励积分制管理,督促完善村规民约、居民公约及红白理事会活动章程,并把抵制

高价彩礼纳入村规民约中。广泛开展宣传,开展“好家风、好家训、好家教”宣讲,大力宣传典型,把反对高价彩礼、推动移风易俗作为评选表彰文明家庭、最美家庭、“星级文明户”、道德模范、好婆婆好儿媳的重要条件,转变婚嫁观念,让婚嫁新风成为自觉追求。

今年以来,宜秀区累计发放倡议书7000余份,召开各类宣讲数十场次,婚事新办的理念日渐深入人心,越来越多的年轻人开始摒弃传统的高额彩礼观念,满月宴、升学宴、乔迁宴等各类宴席明显下降。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 胡浩)

讲文明 树新风

新春记者行

培育主导产业

3月16日,在怀宁县秀山乡鑫盛制冷设备有限公司生产车间,技术人员正在检查出口产品质量。怀宁县秀山乡深入贯彻新发展理念,坚定不移地实施“工业强乡”战略,以工业项目引进和建设为抓手,积极培育工业主导产业,加快产业结构调整,推进工业集中区建设,工业经济取得了长足发展。

通讯员 檀志扬 陈玉蛟 摄



“减肥神药”可能有毒 售“毒”人员获刑

本报讯 减肥已成为现代人生活的一部分,为了快速瘦身,不少人选择购买减肥产品,然而市面上看似诱人的减肥产品可能暗藏“危机”。近日,望江县人民检察院处理了一起网络销售有毒食品案,多名售“毒”人员受到法律的严惩。

西布曲明是一种中枢神经抑制药物,在减轻体重方面的作用显著,但伴随的心脑血管事件风险显著增加,包括心脏病发作、非致死性卒中、心血管死亡等。早在2010年,国家食品药品监督管理局就要求停止西布曲明制剂及原料药在我国的生产、销售和使用的。

自2023年底开始,曹某甲、曹某乙等人在明知其所销售的减肥胶囊中掺有西布曲明成分的情形下,仍通过聊天软件联系上线购进减肥胶囊,并通过拼多多和微信平台合伙对外销售。

2024年2月,该团伙曾被民警依法扣押减肥胶囊5024粒,但在利益驱使下,案发后几人仍铤而走险,继续

销售该类减肥胶囊。同年4月,曹某乙在“提货”时被民警查获,现场扣押减肥胶囊2982粒,经安徽省食品药品检验研究院检验,均检出西布曲明成分。经查,该团伙通过线上渠道销售“毒减肥胶囊”合计16.7万元。

望江县人民检察院以生产、销售有毒、有害食品罪对曹某甲、曹某乙等人向法院提起公诉。日前,法院判处被告人曹某甲有期徒刑一年二个月,并处罚金人民币二十万元;判处被告人曹某乙有期徒刑一年,并处罚金人民币十万元;其余人员均获刑。

检察官提醒,减肥应当通过科学饮食和加强锻炼来实现,即便需要医疗手段,也应前往正规医疗机构。面对网络销售的“减肥神药”,作为消费者要擦亮双眼,切勿购买三无产品,同时,生产、经营者需自觉规范经营行为,认真履行对食品安全的审查义务,莫因图小利而犯大错,坑人又害己。

(全媒体记者 余永生 通讯员 赵玉玲)

以水为笔绘出安澜惠民新画卷

——专访市水利局局长林国义

全市新春“第一会”吹响了全面“冲百强”的冲锋号。安庆是水利大市,水利部门将怎么干?日前,市水利局局长林国义接受本报记者专访时说,全市水利系统将聚焦主业、对标对表,以躬身入局干、事不避难干、比学赶超干、齐心协力干的“四干”精神为引领,以加快构建现代水网为目标,全面深化水利改革,全面提升水旱灾害防御能力、水资源节约集约利用能力、水资源优化配置能力,为保障经济社会高质量发展、为安庆“进百强、上台阶”作出新的贡献。

“首先聚焦安全水利保障。”林国义说,将锚定人员不伤亡、水库不垮坝、重要堤防不决口、重要基础设施不受冲击的目标,实行预防为主、以防为主,全力打赢水旱灾害防御攻坚战。

一是加快完善流域防洪工程体系。加快华阳河蓄滞洪区工程等一批重大基础性项目建设进度,争取早建成、早见效。谋划实施长江干堤堤防能力提升等一批重点防洪骨干工程,力争早立项、早开工。加快实施一批

山洪沟防洪治理工程,切实提高水旱灾害防御能力。

二是加快构建水旱灾害防御工作体系。建立健全监测预警、水工程调度和抢险技术支撑等责任体系;落实部门联动机制,做到“测、防、报”与“抢、救、援”有效衔接;完善水旱灾害防御应急响应工作规程;强化工程联合调度,确保令行禁止、执行到位。

三是完善监测预警调度机制。加快雨水情监测预警“三道防线”建设;优化重点预报站点预报方案,推进预报调度一体化,紧盯人员紧急转移、工程安全度汛等重点环节,动态修订完善各类预案方案;强化预警发布与应急响应联动,严格落实“红色叫应”机制。

四是提升工程运行管理水平。加快构建现代化水利工程运行管理矩阵,探索实施水利工程“四全”(全覆盖、全要素、全天候、全周期)管理,完善“四制(治)”(体制、机制、法治、责任制)体系,加强“四管”(除险、体检、维护、安全)工

作,强化数字赋能。

“其次聚焦现代水网建设。”林国义说,将以联网、补网、强链为重点,建设高标准的防洪减灾网、高水平的供水保障网、高品质的生态河湖网、高效能的智慧河湖网。

一是超前谋划项目。加快编制安庆水利发展“十五五”规划,强化规划衔接融合。将皖西南革命老区水资源优化配置、乌石堰水库、银河水库、花凉亭东干渠灌区、望宿两湖灌区等重点项目纳入规划和国家及省重大项目库。

二是加快熟化项目。强力推进下浒山水库灌区工程、皖西南水资源优化配置工程等重大项目前期工作,统筹推进潜水等21条中小河流系统治理等面上工程前期工作,力争项目建设库、熟化库、储备库分别保持在60

亿、120亿、200亿规模。

三是全力争取项目。努力争取国家发改委、水利部、长江委以及省有关部门支持,争取将广成圩等长江重点洲滩圩垸分类整治、乌石堰水库、银河水库等有可能实施的项目纳入先行试点项目库。

四是强化项目监管。把质量安全摆在突出位置,加速构建水利建设市场信用体系,巩固水利建设招标投标领域专项治理成果;优化水利工程建设综合管理平台,提高事中事后监管的科学性和精确性。

“水利工程,百年大计。”林国义表示,全市水利系统将全力夯实民生水利(如农饮等)保障基础,全面构建完善节水体系,持续复苏河湖生态环境,努力实现河湖功能永续利用。

全媒体记者 沈永亮 通讯员 张伟

建设更高水平法治安庆平安安庆

晴暖发力 宜城进入升温通道

本报讯 这两天的宜城,阳光虽然乏力挥洒着热情,但是升温的“小碎步”却略显矜持。昨天早晨的气温依旧低迷,白天受补充南下的弱冷空气“搅局”,偏北风力较大,阵风在6-7级。好在阳光为升温“添柴加火”,全午后气温普遍在16-19℃间,体感上温暖不少。

这股“犹抱琵琶半遮面”的暖意,即将被汹涌的暖空气彻底打破。据市气象台最新预报,接下来的安庆延续晴到多云的好天气,偏南风盛行,阳光化身“升温加速器”,推动气温开启“快进模式”。

预计从明天开始,气温将大幅度回升,白天的最高气温基本在20℃以上,周末气温一路上扬直达24℃,下周中期的最高气温甚至可以冲到29℃。

“天晴干燥”的复制粘贴模式下,最高气温回升速度很快,但最低气温涨势稍慢,昼夜温差明显拉大。未来三天我市的早晚气温依旧只有个位数水平,固执地停留在7-9℃之间,昼夜温差普遍在10℃以上,可以说是“早穿皮袄午穿纱”,因此公众早出晚归时仍需注意添衣保暖,谨防感冒。

“春风十里不讲理,眼泪鼻涕随风起”。随着气温快速上升,浓浓的暖意催动春花开放、柳条抽芽,恼人的春季花粉过敏期也已经到来。体质过敏人群要注意做好防护,远离过敏原,在花粉过敏指数较高时段减少户外活动,症状严重时要及时就医。除了用药之外,保证充足睡眠,饮食营养均衡,多参加锻炼,提高自身免疫力,也能有效降低过敏风险。

(见习记者 唐秀婷)

不畏难 一起拼 冲百强